
  و آمار  رياضي 

تواند انتخاب شـود. بنـابراين از اصـل جمـع      ها مي استفاده شده است و قيد شده كه فقط يكي از اين گل» يا«ـ در صورت مسئله از » 2«گزينه  -1
  كنيم: استفاده مي

   4 2 3   ها تعداد انتخاب 9

  جمع)  (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ شمارش ـ اصل

2ها برابر براي دو سكه تعداد حالت» پشت«يا » رو«ـ براي هر سكه دو حالت وجود دارد. » 1«گزينه  - 2
2 ، 6 :باشد. در تاس اعداد زوج عبارتنداز مي 4

  ها عبارت است از: د كل حالتحالت وجود دارد. بنابراين طبق اصل ضرب تعدا 6تا است. چون دو تاس داريم پس  3ها  كه تعداد آن 2، 4

 6 4 24   

  اول ـ شمارش ـ اصل ضرب)  (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس

  ـ چون تكرار ارقام مجاز است:» 4«گزينه  - 3

  
  (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ شمارش ـ جايگشت) 

 7آموزان برابر  كنيم. چون تعداد كل دانش ها با هم مهم نيست بنابراين از تركيب استفاده مي جايي آن هآموز جاب دانش 3ـ در انتخاب » 3«گزينه  - 4

  كنيم:  آموز انتخاب مي دانش 7آموز را از  دانش 3باشد پس  مي
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  ها تعداد حالت 

  (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ شمارش ـ تركيب) 

Aكنيم. را از مجموعه حذف مي 5و  7ـ عضوهاي » 1«گزينه  - 5 { , , , , } 3 6 8 9 عضوي برابر  4هاي  عضو دارد. بنابراين تعداد زيرمجموعه 5كه 1
  است با:
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  (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ شمارش ـ تركيب) 

فرزند دختر است يا يك فرزند دختر است يا فرزنـد  فرزند دختر نباشد بنابراين يا دو  2 د دختر باشد يعني بيشتر ازفرزن 2ـ حداكثر » 3«گزينه  - 6
  دختر نباشد:
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  توان به جواب رسيد:  يا به عبارت ديگر با نوشتن پيشامدها مي

  
  ـ پيشامد)  (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ احتمال

دو پيشامد  Bو  Aنادرست است. هرگاه » الف«گوييم. بنابراين مورد  ـ به هريك از نتايج ممكن براي يك آزمايش تصادفي، برآمد مي» 2«گزينه  - 7
Aاز فضاي نمونه باشند و B  Ι صورت  باشد دراينB  وA  17طبـق صـفحه   » پ«مـورد  نيز نادرست است. » ب«مورد ناسازگارند. بنابراين 

  (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ احتمال ـ اعمال روي پيشامدها)كتاب درسي درست است. 

  ـ » 4«گزينه  - 8
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n(S) n(s)
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7 7 7 6 5 4
4 3 7 35
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نگ باشند يعني هر سه خودكار كنيم. همر پس از احتمال متمم استفاده ميسآوريم كه خودكارها همرنگ باشند،  دست مي ابتدا احتمال اين را به
  خودكار آبي باشد:  قرمز يا هر سه
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35 7
  احتمال همرنگ شدن 

  (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ احتمال) 



  معلم رياضي يا بيشتر داشته باشيم: 2رياضي يعني، معلم  2ـ حداقل » 1«گزينه  - 9
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   (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ احتمال)
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n(S)   6 6 36   

n(A)
A { } {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )} n(A) P(A)

n(S)
     3 6 6 3 6 6 3 3 ــتند اعداد ظاهر شده مضرب   4    3 هس
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  (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ احتمال) 

هـا و   گيري يا سنجش، اولين قدم براي يافتن داده ريزي) اندازه در گام دوم (طرح و برنامه 32ـ با توجه به مطالب كتاب درسي صفحه » 3«گزينه  - 11
  وازدهم ـ فصل اول ـ درس سوم ـ چرخه آمار در حل مسائل)(اكبري) (پايه دبررسي متغير مورد نظر است. 

ـ اگر داده دور افتاده نداشته باشيم استفاده از ميانگين و انحراف معيار، معيارهاي مناسبي هستند. اما اگـر داده دور افتـاده داشـته    » 2«گزينه  -12
اي  چاركي مناسب است و اگر از نمودار استفاده كنيم نمـودار جعبـه  ميانه و دامنه ميان  ،باشيم استفاده از معيارهاي گرايش به مركز و پراكندگي

  صحيح است. » 2«گزينه  هاي داده شده داده دور افتاده نداريم بهتر است. بنابراين چون در داده

  (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس سوم ـ چرخه آمار در حل مسائل) 

  ـ » 4«گزينه  -13
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a n a a a a a ( )         2 2 1 1 2 11 2 2 1 ــدا 2 ــد ابت ــمباي    را به دست آوري

a a a a ( )        3 1 2 3 1 2 3   

  سازي و دنباله) (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مدل

  ـ » 1«گزينه  -14
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ο
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  سازي و دنباله)  (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مدل

nـ جملات دنباله» 3«گزينه  - 15
n nc c ( )   1   آوريم: دست مي را به 1

  c ; n c c ( )        1
1 2 11 1 1 1 1 ο   

  n c c ( )       2
3 22 1 1 1ο   

  n c c ( )       3
4 33 1 1 1 ο   

  n c c ( )       4
5 44 1 1 1ο   

Cجمله اول دنباله 1 )باشد كه نقطه مي 1 , )1   از:  . نقاط ديگر عبارتنددهد شان مين ودارمرا در ن 1

  
  سازي و دنباله)  (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مدل

  ـ » 2«گزينه  -16

n n nd d d ; d    1 2 52 4   

  م:رسي قرار دهيم به جمله پنجم كه معلوم است، مي n ،5جاي  اگر به

n d d d d d d d ( ) d d d                5 1 5 5 2 6 5 7 6 7 7 65 2 2 2 4 8   

  سازي و دنباله) (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مدل



  ـ» 3«گزينه  -17

n
nb n( ) n b ( )

        1 1 1
11 1 1 1     جمله اول 1

n b ( )
     2 1

22 2 1   جمله دوم 2

n b ( )
    3 1

33 3 1   جمله سوم 3

n b ( )
     4 1

44 4 1   جمله چهارم 4

, , , , 1 2 3 4 Λ جملات دنباله:  

  سازي و دنباله) (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مدل

  كنيم: ن جملات دنباله را بررسي ميـ براي نوشتن رابطه بازگشتي، رابطه ميا» 2«گزينه  - 18
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a a a a a a     2 1 3 2 4 31 1 1   

n na a a    1 11 ο   

  سازي و دنباله)  (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مدل (اكبري)
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كنيم به جواب  3را بعلاوه  nشود بنابراين اگر 4د آن را كمي تغيير دهيم تا جمله اول بايدهد  به تنهايي جملات دنباله را نشان نمي 2
  . در نتيجه داريم: رسيم مي

n
na

  3
2  

  سازي و دنباله)  (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مدل

  ـ » 1«گزينه  - 20
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 سازي و دنباله) (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مدل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


